



В Аксае бывший инспектор ДПС обвиняется в мелком взяточничестве



Следственным отделом по Аксайскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС ОМВД России по Аксайскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, в январе 2019 года обвиняемый получил от гражданина, управлявшего автомобилем, взятку в сумме 10 тысяч рублей за не направление его на медицинское освидетельствование.

В настоящее время следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1308897>